
取付説明書

このたびは当社製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
この取付説明書をよくお読みのうえ、正しく取付けてください。
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ネームプレート

●安全上のご注意
ここに示した注意事項は、状況によって重大な結果（傷害、
物損）に結びつくおそれがあります。必ずお守りください。

 警告  　「死亡または重傷を負うおそれがある」内容
改造・用途以外の使用はしないでください。
思わぬ事故の原因になることがあります。

火気の近くでのご使用は避けてください。
変色、変形、塗装剥がれや火災を起こす原因に
なります。

接着剤を使用する前に、必ず接着剤容器
に記載されている、安全上の注意、使用
方法、使用上の注意を読み正しくご使用
ください。
守らない場合、健康を害するおそれがあります。

注意禁止 実行
お守りいただく内容を上の記号で区分し、説明しています。

 注意  　「障害を負うことや物的損害が発生するおそれがある」内容
商品に無理な荷重・衝撃を与えないでく
ださい。
変形・破損・落下の原因になります。

必ず平滑な面に取付してください。
落下の原因になります。

サンドペーパー、スチールたわし、磨き粉、
ベンジン、除光液は使用しないでください。
変色や細かいキズが付く原因となります。

本製品はステンレス製ですが、取扱いに
よっては錆が発生する可能性があります。
定期的に清掃が必要ですのでご注意くだ
さい。
特に工場地帯など、すすや鉄分が付着しやすい
場所、海岸近くの潮風にさらされる場所や温泉
地などでは、お手入れを怠ると錆を誘発し、も
らい錆を起こす原因となります。
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お手入れ方法3
末永くご使用いただくために、定期的に清掃を行ってください。
※ 特に海岸地帯や交通量の多い道路沿いは、塩分や排気ガスによる汚損が進みやすいので、
こまめにお手入れしてください。

※ お手入れの際は、ネームプレートに無理な力をかけないでください。

《通常のお手入れ》
お手入れは柔らかい布でからぶきしてください。
水を含んだ布またはスポンジで水拭きしたあと、乾いた布でから拭きしてください。
※ 水あかの原因になるため、水滴は残さないようにしてください。

《汚れているとき》
❶ 布またはスポンジに中性洗剤を付けて、汚れを落としてください。
❷ 水を含んだ布で洗剤を拭き取り、乾いた布でから拭きしてください。

○　お手入れをする時は必ず軍手やゴム手袋を着用し保護してください。
○　キズやサビの原因になるので、サンドペーパー、スチールたわし、磨き粉、

ベンジン、除光液は使用しないでください。
○　本製品はステンレス製ですが、取扱いによってはサビることがありますので、

ご注意ください。

取付前の確認4
● 正しく取付けをするために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。
● 必要な部材が揃っているか施工前にご確認ください。
● 取り付け前に取付面の状態を確認し、必ず凸凹のない平滑な面に取付けをしてください。
● 必ず付属の接着剤をご使用ください。
● 接着剤が硬化するまでは、必ず固定・防水を行ってください。
　 硬化時間目安：約 24～ 48時間（23℃、湿度 50%）
● 取付面は接着不良が起こらないよう汚れや油分をきれいに取り除いてください。
● 取付完了後、商品が確実に固定されていることをご確認ください。
● 取付作業は施工業者にご依頼されることをおすすめいたします。

各部の名称1

◎ネームプレート

ゴシック体

筆記体

付属品2

▪ 接着剤　1個 
セメダインスーパー Xクリア（20ml）

▪ マスキングテープ　1本

▪ 筆　1本

▪ 台紙　1枚 
W148mm× H25mm

※ 開梱時に種類・数量および異常がないか必ず確認
してください。

❶ 取付位置の確認
本体への取付位置を決め、本体 
上端から文字の下端までの寸法 A 
を確認してください。
オスポールに取付する場合は、 
「　   取付参考図」の寸法を参考 
にしてください。

❷ 台紙の加工（筆記体の場合のみ）
「　   筆記体文字一覧」の★印に該当するアルファベットの場合、台紙に加工が必要
になります。
図のように、該当する文字が台紙と干渉しないように、カッターやハサミ等で対象箇所
を切り欠いてください。
※ 切り欠きを行わない場合、ネームプレートが傾いて取付けされる恐れがあります。

❸ 水平出し
❶で確認した取付位置（寸法 A）からおよそ 25mm下がった位置にマスキングテー
プを水平に貼りつけてください。
その後、寸法 Aから 25mm下がった位置にマスキングテープの上から水平にガイド
ラインを引いてください。
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❹ 台紙の取付
水平に引いたガイドラインに沿って台紙の下端を合わせ、マスキングテープで本体に
貼り付けてください。
※ 台紙が浮かないように、台紙の下側にもマスキングテープを貼り本体へしっかり
固定してください。

※ 台紙が水平に取付けられているか確認してください。

❺ 取付箇所の清掃
取付箇所の汚れや油分をよく拭き取ってください。
※ 薄め液を使用する場合は、下地に影響がないか、目立たない箇所で確認してください。
※ 除光液は使用しないでください。下地が変色したり、ツヤが変わる恐れがあります。
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❻ 接着剤の塗布
ネームプレートの表面にマスキングテープを貼り付けてください。
その後、付属の接着剤をパレット等に適量取り出し、ネームプレート裏面に、付属の
筆を使用して接着剤を塗布してください。
※ 接着剤が文字からはみ出さないように少しずつ伸ばしながら塗布してください。
※ 適量以上の接着剤は使用しないでください。はみ出して表面から見えるおそれが
あります。ネームプレートへ塗布する前に、一度不要なもので試されることを
お勧めします。

※ 5分以内に全て塗り終えてください。

❼ ネームプレートの取付け
接着剤塗布後すぐに、ネームプレートを台紙の上端の取付位置にマスキングテープと
一緒に本体に貼り付けてください。縦方向にもマスキングテープを貼付け、ネーム 
プレートが浮かないようしっかりと固定してください。
※ 貼付け位置がずれないように注意してください。貼付け後に、位置を変更するこ
とはできません。

❽ 固定・養生
固定・養生し、十分に接着剤が硬化した後、マスキングテープ及び台紙を本体から 
ゆっくり取外してください。
※ マスキングテープと台紙を取外すまで、本体にビニール等を被せ、雨に濡れない
よう注意してください。

※ 気温や湿度等で固まる時間が異なる場合があります。 
硬化時間目安：約 24～ 48時間（23℃、湿度 50%）
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取付参考図6
● オスポールに取付けされる場合は、 
右記の取付参考図を参考にして  
ください。

筆記体文字一覧7
● 下図の★印に該当するアルファベットは、取付けの基準線より下に位置するため、 
事前に台紙への加工が必要となります。お手元のネームプレートと照らし合わせて 
ご確認ください。

筆記体：大文字

筆記体：小文字
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ガイドライン位置

オスポール本体

株式会社ミラタップ　miratap inc.
●お客様相談センター 受付時間はホームページにて最新情報をご確認ください。
 ht tps: / /www.miratap.co. jp
 TEL： 0120-468-838　　FAX：0120-382-096


